

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Енергетична безпека»
другого магістерського рівня спеціальності
141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
Української інженерно-педагогічної академії

Енергетична безпека держави, галузі, підприємства, власного господарства є запорукою їх стійкого розвитку та стабільного функціонування протягом тривалого часу. Динамічний стан енергетичної безпеки неможливо досягти одного разу і назавжди. Його треба підтримувати постійно. Вирішення цієї задачі потребує підготовки висококваліфікованих кадрів з особливим набором знань, вмінь та навичок. Це обумовлено тим, що енергетична безпека сама по собі є результатом багатьох складових процесу енергопостачання які відносяться не лише до суто науково-технічного аспекту цього питання, а й полягають також в економіко-управлінській та соціально-політичній площині.

На даний час на кафедрі фізики, електротехніки та електроенергетики Української інженерно-педагогічної академії започаткована така унікальна та актуальна освітня програма як «Енергетична безпека» спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, яка поєднує в собі всі перелічені вище аспекти динамічного стану енергетичної безпеки. Дана освітня програма гармонійно поєднує усі характерні аспекти енергетичної безпеки та формує комплексне бачення процесів енергозабезпечення з врахуванням економіко-управлінського та соціально-політичного аспектів питання.

Структура навчального плану даної освітньої програми в цілому логічна та послідовна, вона відповідає затвердженним стандартам компетентностям та програмним результатам навчання майбутнього фахівця електроенергетичної галузі зі спеціалізації енергетичної безпеки.

Дана освітня програма провадиться кваліфікованим кадровим складом викладачів із залученням провідних спеціалістів своїх галузей.

Вважаю, що освітня програма «Електричні станції, мережі і системи» Української інженерно-педагогічної академії є актуальною, якісною та сучасною та її можна рекомендувати для використання при підготовці кваліфікованих фахівців другого магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 141 Електричні станції, мережі та системи.

Начальник Первомайського
району електричних мереж
АТ «Харківобленерго»



О.В.Скльомін